



# PREFEITURA DE FRUTA DE LEITE

Estado de Minas Gerais  
CNPJ 01.612.483/0001-48

## ERRATA

REFERENTE PROCESSO 041/2015

PREGÃO PRESENCIAL Nº017/2015

No edital de convocação do mencionado processo, na sua cláusula 7.1 itens II e VI, onde se lê "revista ABC Farma", leia-se "**revistas CMED e/ou SIMPRO**".

Rosaneia Gonçalves Bessa – Pregoeira oficial Substituta

PUBLIQUE-SE

  
**Rosaneia Gonçalves Bessa**  
Pregoeira Oficial Substituta  
Portaria nº 032/2015